
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 04–06 квітня 2025 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 З 31 березня по 04 квітня фахівцями Центру надання                                        

адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2512 звернень від 

громадян і суб’єктів господарювання, надано 2323 консультації. 
 

 З 31 березня по 04 квітня на особистому прийомі у начальника                          

управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було                   

29 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення – 12; соціально-

правового захисту дітей – 12; майнових питань – 5. 

 Спеціалістами управління організовано та проведено два рейди                          

за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. 

Відвідано за місцем проживання 3 сім»ї з дітьми, які перебувають                           

у складних життєвих обставинах. Складено 3 акти обстеження умов                         

проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов’язків. 

 Проведено обстеження житлово-побутових умов проживання                 

5 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, складено                             

відповідні акти. 

 Спеціалісти управління брали участь у 11 судових засіданнях                       

з розгляду цивільних справ та 4 судових засіданнях з розгляду кримінальних 

справ.  

 
 З 31 березня по 04 квітня до департаменту соціальної політики                      

звернулися 276 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 42,                    

надання матеріальної допомоги – 88, надання соціальних послуг – 118,                    

виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання 

продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове                          

забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали                        

внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 11, консультації щодо санаторно-

курортного лікування – 3, компенсації щорічної додаткової відпустки                   

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 5;            

консультації щодо медичного обслуговування – 1, консультації щодо                     

призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 8.  
 

 04 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                         

з житлових питань. 

 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік                        

(у першочергову чергу – 4 учасники бойових дій, 4 внутрішньо переміщені 
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особи з числа учасників бойових дій; у позачергову чергу – одну особу                                       

з інвалідністю внаслідок війни, 4 дитини-сироти та доньку загиблого воїна); 

про зняття громадян з квартирного обліку (12 родин, з них 3 родини осіб                         

з інвалідністю внаслідок війни, які за рахунок субвенції з державного                           

бюджету придбали власне житло); про взяття на облік громадян, які                      

потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового 

проживання (2 родини); про внесення змін до квартирної справи                                          

громадянина. 

 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 
 

 04 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання  

тимчасової робочої групи з розгляду питань щодо надання одноразової 

грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади, 

які постраждали внаслідок атаки ворожих безпілотних літальних апаратів        

19–20 березня 2025 року. 

Розглянуто питання про надання одноразової грошової допомоги члену 

сім’ї загиблої (померлої) особи внаслідок атаки ворожих безпілотних 

літальних апаратів 19–20 березня 2025 року. 

 

04 квітня під головуванням директора департаменту з питань                             

економічного розвитку – заступника голови Координаційної ради з питань 

розвитку підприємництва Тетяни Ломової відбулося засідання                                           

Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.  

Розглянуто питання (заяви): про отримання фінансової підтримки                            

на часткову компенсацію власних витрат на придбання обладнання                                    

з альтернативного енергозабезпечення фізичних осіб–підприємців Гацук 

Людмили Семенівни та Ткаченка Петра Івановича за Програмою розвитку 

малого та середнього підприємництва у Кропивницькій міській 

територіальній громаді на 2024–2026 роки; про відшкодування частини 

витрат на виставково-ярмаркові заходи в Україні за Програмою формування 

позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської 

територіальної громади на 2024–2026 роки фізичної особи–підприємця 

Андрієнко Інни Василівни. 

За результатами розгляду членами Координаційної ради з питань 

розвитку підприємництва прийняті  відповідні рішення. 

 

04 квітня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради.  

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план 

роботи на наступний тиждень.  
 

Діалог влади з народом 

 

04 квітня відбувся брифінг заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна.  
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Мова йшла мова про роботи з ліквідації наслідків повітряного удару 

безпілотників російських агресорів по території міста 19–20 березня                       

2025 року. На жаль, внаслідок підступного удару ворога по зоні житлової 

забудови обласного центру є не тільки поранені, а й один загиблий 

кропивничан. Місто підтримало родину і виділило матеріальну допомогу на 

поховання. Всього до закладів охорони здоров’я за медичною допомогою 

внаслідок отриманих поранень звернулися 14 жителів міста, семеро з яких 

діти. 

Олександр Мосін подякував усім комунальним і державним 

спеціалізованимслужбам, фахівцям виконавчих органів міської ради, 

районних у місті рад, представникам благодійних фондів, громадських 

організацій та небайдужим кропивничанам, молоді міста, які одразу 

згуртовано включилися в роботу, підтримали своїх земляків, допомогли                          

з розчищенням територій і закриттям вибитих вікон. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

04 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи були проведені заходи: 

 № 12 – день інформації «Єдина краса – це здоров’я» з нагоди                             

Всесвітнього дня здоров'я. 

Відвідувачі заходу мали можливість ознайомитися з літературою,             

представленою на книжковій виставці «Здоровим бути легко». Користувачів 

зацікавила книжкова інсталяція «Кошик здоров'я», де знаходилися цікаві,                  

корисні, веселі та «смачні» книжки порад, рецептів з правильного харчування 

дітей та дорослих.  

 Для молодших відвідувачів було організовано коло спілкування «Право 

бути здоровим», підлітків зацікавила викладка літератури «Ментальне                 

здоров'я». З метою популяризації книги і читання всім відвідувачам                              

роздавалися інформаційні матеріали – листівки «Як потурбуватися про                     

психічне здоров'я вашої дитини», «Вправи та ігри, щоб допомогти дитині 

зняти стрес» та пам'ятка «Життя після потрясіння...»; 

 № 18 – флікер-майстерка «Світловий брелок «Квітка» 

Діти і батьки створювали креативний флікер у вигляді квітки. Під час 

майстерки бібліотекарі провели огляд літератури про правила поводження                        

на дорозі; 

 № 15 – інформаційна хвилинка «Дія. Освіта – платформа твого                            

розвитку». 

 Бібліотекарка читальної зали провела консультацію, детально                                   

пояснивши, як створити обліковий запис на платформі та як скористатися                                                  

її функціями для безкоштовного навчання. 

 Користувачі отримали підтримку на кожному етапі реєстрації, що                          

дозволило їм успішно пройти процес і почати використовувати портал для 

освітніх цілей. Після завершення реєстрації присутні мали можливість                       
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переглянути серіал «Особиста безпека підлітків» та «Кібербулінг для                             

підлітків».   

Працівники бібліотеки постійно вдосконалюють свої навички                       

з цифрової грамотності, аби надавати підтримку користувачам у використанні 

сучасних онлайн-платформ для навчання та розвитку. 

 

04 квітня на базі КЗ «КДЮСШ № 4» за ініціативи управління молоді 

та спорту Кропивницької міської ради відбувся фізкультурно-оздоровчий                   

захід для ветеранів фізичної культури і спорту міста Кропивницького. 

Спортивне свято для шанованих представників спортивної спільноти 

міста проведено в рамках відзначення Міжнародного дня спорту на благо                 

розвитку та миру і Всесвітнього дня здоров’я. До організації та проведення 

заходу також долучилися обласний та міський центри фізичного здоров’я     

населення «Спорт для всіх» та відділення Національного олімпійського                    

комітету України в Кіровоградській області. 

Учасників заходу привітали керівники спортивної галузі міста й області 

В»ячеслав Гурський і Андрій Щетина. Ветерани переглянули фільм про                       

досягнення кропивницьких спортсменів в умовах воєнного стану в 2024 році, 

брали участь у розминці та позмагалися в різних спортивних активностях. 

Завершився захід нагородженням переможців і спогадами про звитяги своєї 

молодості під час дружнього спілкування. 

 

04-05 квітня в спортивному клубі «The ring» проведено відкритий                           

чемпіонат КЗ «КДЮСШ № 1» з боксу серед молоді.  

У змаганнях брали участь 111 спортсменів із Олександрії,                               

Світловодська, Пантаївки, Знам’янки, Олександрівки, Новоукраїнки,                      

Гайворона та Кропивницького. Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» завоювали                       

загалом 39 нагород різного гатунку, зокрема чемпіонами у своїх вагових                   

категоріях стали: Яніна Платонова, Давид Захарко, Тігран Калашніков,                

Самвел Захарян, Іван Кучерявий, Антон Даценко, Єлизавета Коваленко,                   

Кирило Добровецький. 

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами управління                     

молоді та спорту Кропивницької міської ради, а також медалями від обласної 

федерації боксу.  

Підготували юних спортсменів тренери-викладачі: Володимир                     

Панченко, Павло Лодига, Віктор Фесечко, Дмитро Березній, Владислав Стась, 

Олександр Скоркін та Сергій Жданович. 
 

 05 квітня у приміщенні Кропивницького академічного українського                      

музично-драматичного театру імені М. Л. Кропивницького відбулися                       

урочистості з нагоди 55-ої річниці від заснування народного                                      

хореографічного ансамблю «Пролісок».  

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін привітав присутніх зі святом та вручив викладачам                        

Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету. 
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05 квітня з нагоди відзначення Міжнародного дня спорту на благо                             

розвитку та миру на базі КЗ «КДЮСШ № 2» проведено спортивно-

розважальний захід «Об’єднані спортом» для юних спортсменів міста.  

60 вихованців спортивних секцій міських дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл та об’єднання дитячо-юнацьких клубів міста разом зі своїми тренерами 

зібралися на спортивному майданчику, щоб власним прикладом заохотити 

більше людей займатися фізичною культурою та спортом, брати участь                         

у спортивних активностях і покращувати свою фізичну форму та ментальне 

здоров’я. 

Під час урочистої частини заходу начальник управління молоді                                           

та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський і голова відділення 

Національного олімпійського комітету України в Кіровоградській області             

Вадим Бебко розповіли дітям про історію започаткування та змістовну                  

складову цього свята, яке несе в собі принцип мирного співіснування, єдності 

та поваги один до одного. 

Потім хлопчики та дівчатка долучилися до фестивалю ранкової                             

зарядки, разом дружно виконавши олімпійську руханку. Гарно розім’явшись, 

юні спортсмени взяли участь у рухливих естафетах та інтелектуальному                        

конкурсі «Олімпійська вікторина».  

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами і медалями                     

управління молоді та спорту Кропивницької міської ради. За виявлені                       

спритність, кмітливість та ерудицію всі учасники отримали від обласного 

відділення НОК України олімпійські сувеніри, а команди-учасниці –                             

спортивний інвентар. 

 

05 квітня відбулась першість КЗ «КДЮСШ № 4» з більярдного спорту. 

У змаганнях брали участь 23 вихованці спортивної школи. У двох вікових                    

категоріях золоті медалі завоювали Юрій Дощенко і Матвій Сульженко.                  

Срібним призером став Микола Непокритий. Бронзові нагороди вибороли 

Тимофій Рябінін та Єгор Завізіон. 

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами і медалями                    

управління молоді та спорту Кропивницької міської ради. 

 

 05 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи були проведені заходи: 

 № 18 – ігровий тренінг «Скарби української мови». 

 Тренінг відбувся з метою поглиблення знань про українську мову                           

та її історію, розвитку культури усного мовлення, творчих здібностей.                   

Учасники долучилися до перегляду мультфільму «Легенда про мову», огляду 

книг про мову, декламації віршів українських поетів про мову, вікторини 

«Так?» чи «Ні?». Розділившись на групи, діти створювали колаж «Ой яка                 

чудова – українська мова!», гри-показухи «Скарби української мови» та разом 

співали караоке «Реп про МОВУ».  

 

З 31 березня по 05 квітня бібліотеки Кропивницької міської 

централізованої бібліотечної системи стали простором дитячої радості                                  
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та книжкових пригод, адже тут вирував Всеукраїнський тиждень дитячого 

читання під гаслом «УКРАЇНська сила – українська книга». 42 яскравих 

заходи, 757 юних читачів, 216 нових бібліотечних друзів – ось вражаючі 

цифри тижня, що подарував дітям радість і приємні спогади. 

Тиждень дитячого читання став справжнім святом книги, що надихнув 

дітей на читання та розвинув їхню любов до літератури. 

Детальну інформацію про заходи можна переглянути у Фейсбуці під 

хештегом: #УкраїнськаСилаУкраїнськаКнига_КМЦБС   
 

Громадсько-політичні акції 
 

 05 квітня, з 10.30 до 12.00, на площі перед Кропивницькою міською 

радою проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».  

Мета акції – привернення уваги влади, суспільства до проблем                      

військових, належного фінансування ЗСУ.  

Кількість учасників – 5 осіб. 

 

05 квітня, з 11.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилася акція 

на підтримку зниклих безвісти та полонених військовослужбовців ЗСУ.                        

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста.  

Кількість учасників – 50 осіб. 

 

06 квітня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилася                        

мирна акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників «Азовсталі», 

зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні.  

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників – 30 осіб 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 31 березня по 04 квітня працівники інспекції з благоустрою                            

Кропивницької міської ради провели рейди з перевірки санітарного стану                                    

по 41 вулиці міста. За результатами рейдів складено 21 адміністративний 

протокол та видано 24 попередження. 
 

Підприємництво 
 

 04 квітня у приміщенні КП «Центр підтримки підприємництва»                      

відбувся семінар на тему «Партнерство без ризику: юридичні секрети                        

успішної співпраці». Спікером заходу виступив Богдан Кузьмович,                                        

співвласник юридичної компанії RED LAWYERS. 

Протягом зустрічі учасники разом зі спікером розглянули ключові                                            

аспекти юридичного оформлення бізнес-партнерств, зокрема: як юридично 

правильно оформити партнерство та які документи потрібні для надійного 

захисту інтересів обох сторін; основні пункти партнерської угоди, на які                 

варто звернути увагу; як вийти з партнерства без ризиків та з максимальною 

вигодою для себе. 
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Особливу увагу під час семінару було приділено практичним вправам,       

у межах яких учасники змогли закріпити знання, навчаючись ефективно               

вести переговори, знаходити компроміси та укладати партнерські                             

домовленості. 
 

Ситуація на споживчому ринку 

 

04 квітня з метою реалізації Проєкту створення безбар'єрних                                       

маршрутів, працівниками управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення департаменту з питань економічного розвитку спільно з працівни-

ками департаменту містобудування та земельних ресурсів  проведено                                  

моніторингове відстеження 19 закладів ресторанного господарства                                     

та закладів торгівлі щодо створення безперешкодного доступу  осіб                                        

з інвалідністю до закладів. За результатами обстеження складено відповідну 

довідку. 
 

Освіта 

 

04 квітня на базі комунальної установи «Міський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради» в рамках 

Освітнього Хабу «Я – педагог! Впевнений старт!» в офлайн-форматі відбувся 

V КЛАСТЕР: ПЕДАГОГІЧНА КАВ’ЯРНЯ «Перші кроки до вершин                             

педагогічної майстерності». 

У теплій дружній атмосфері учасники підвели підсумки роботи                         

Освітнього Хабу щодо формування у молодих педагогів упевненості                     

в правильному виборі професії, забезпечення права на самовираження,                     

творчість, а також розвитку самооцінки власної професійної компетентності. 

На зустрічі були присутні поважні гості, які також дали поради                    

молодим педагогам щодо формування іміджу успішного спеціаліста                      

професіонала: Олександр Мосін, заступник міського голови з питань                  

діяльності виконавчих органів ради; Лариса Костенко, начальник управління 

освіти Кропивницької міської ради; Наталя Чередніченко, голова постійної 

комісії питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та 

спорту міської ради, директор КЗ «Ліцей «Науковий». 

Своїм власним досвідом досягнення успіху в професії з молодими                   

колегами поділилися Ірина Шлєєва, заступник директора з навчально-

виховної роботи комунального закладу «Ліцей «Науковий», та Юлія Зозуля, 

вчитель початкових класів комунального закладу «Ліцей імені Тараса                      

Шевченка». 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88  


